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Banjole, Kamik 6
Potražujemo apartmane na području

Pješčane uvale i Premanture!

Retrospektiva 2005. - 2009.Pozdrav svima!

Dragi mještani Općine 
Medulin, u ovom broju 

Glasnika Šanpiero, željeli smo 
Vas podsjetiti na važnije doga-
đaje i projekte koje je provodila 
Udruga Šanpiero i Nezavisna 
općinska lista Gorana Buića i 
otputovati u blisku prošlost u 
razdoblju od 2005. - 2009.

Slikovitim pregledom, jer 
slika govori više od tisuću 
riječi, pružili smo Vam 
kratke i objektivne 

informacije što smo radili u 
protekle četiri godine, ali ne 
i hvaliti se – to eventualno 
prepuštamo vama.

U putovanju kroz vrije-
me, lagano ćemo iz prošlosti 
otputovati u budućnost – već u 
slijedećem broju. 

Urednik i Vaš općinski 
načelnik,

Goran Buić
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MEDULINSKA RIVA
Nakon skoro dva desetljeća postojanja općine Medulin, počela 

je realizacija jedne od najvećih želja svih mještana mjesta Medulin 
– pokrenuo se projekt medulinske rive. Za početak, napravljeno je 
idejno rješenje koje je osnova za daljnji razvitak ovog projekta, ali 
što je najvažnije od svega, predstavlja osnovu po kojoj mještani Me-
dulina mogu raspravljati kakvu bi rivu ustvari željeli.

Idejno riješenje medulinske rive

Obalni zid - prvi korak ka realizaciji rive

NE KAŠTIJUN
Iznenadna i neočekivana prijet-

nja pojavila se tiho i na mala vrata 
na pragu naše općine te zaprijetila 
načinu života kakvog danas poznaje-
mo. Županijski centar za gospodarenje 
otpadom iznenada je pronašao svoju 
lokaciju u našoj neposrednoj blizini. 
Inicijativa i pravovremena reakcija 
skupine građana iz cijele općine uspje-
la je pokrenuti javnost i usporiti naila-
zak takve neželjene, ali lako ostvarive 
budućnosti. Jedini način na koji se možemo boriti protiv ovakve 
prijetnje je naše zajedništvo i naše pravo da odlučimo u kakvoj 
sredini želimo živjeti. 

PROSTORNI PLAN UREĐENJA OPĆINE MEDULIN 
U FUNKCIJI RAZVOJA I RACIONALNOG 

KORIŠTENJA PROSTORA
Poseban značaj je dan 

utvrđivanju prostora za ne-
smetan razvoj turizma kao 
razvojnog resursa, imajući u 
vidu prostorna ograničenja 
i očuvanje postojećeg krajo-
braza Nakon skoro 20 godina 
postojanja Općina Medulin 
napokon i po prvi puta ima 
vlastiti prostorni plan. Done-
šen je u svega godinu i pol, ali 
vrlo intenzivnog rada i imaju-
ći u vidu prije svega interese 
žitelja naše općine. Taj se čin 
mora smatrati nultim kora-
kom u ostvarenju bilo kakvog 
projekta na području cijele 
općine i kao takvom dat mu 
je najviši prioritet.
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Uređen prostor za rad MO Vinkuran

Nova škola

IZGRADNJA KANALIZACIJE PREDUVJET ZA 
TURISTIČKI I GOSPODARSKI RAZVOJ

Kao prioritet i preduvjet turi-
stičkog i gospodarskog razvoja, i 
prioritet svih prioriteta je izgrad-
nja kanalizacije u svim naseljima 
Općine Medulin. Komunalnom 
poduzeću Albanež povjereni su 
svi poslovi vezani za pripremu 
i izgradnju kanalizacije u cijeloj 
općini. Slijedi pregled radova 
2005.-2007.

Radovi na trasi u Banjolama

Pročistač u Premanturi

Primjer objekta koji utjelovljuje 
MBR uređaj

Radovi u ulici Sad - Medulin

REKONSTRUIRANE I 
IZGRAĐENE NOVE ŠKOLE 

U POMERU I  
PREMANTURI, 

NADOGRAĐENA 
ŠKOLA VINKURAN

Nakon godina obećavanja, 
u proljeće 2007. Započela je iz-
gradnja škola u Pomeru i Pre-
manturi za što je utrošeno gotovo 
4 milijuna kuna. Uz to, renovira-
ne su i Premanturska i Pomerska 
placa. Vinkuran je dobio novi 
prostor za rad mjesnog odbora.

Stara škola 24.03.2007.

Pomerski 
bunar

Radovi na školi u Premanturi
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U MEDULINU PRVI PARKING NA NAPLATU
Djelatnici poduzeća Cesta iz Pule okončali su početkom ljeta 

2006. radove na uređenju parkirališta na Osipovici u Medulinu. 
Radi se o prvom parkiralištu uz naplatu u medulinskoj općini koje 
će uvelike olakšati parkiranje vozila kako mještanima tako i turisti-
ma koji ljeti posjećuju medulinsku rivijeru. Parkiralište je površine 
od 3.800 četvornih metara i spremno je prihvatiti 193 vozila. Za na-
vedenu investiciju iz proračuna je izdvojeno 900.000 kuna. Naplatu 
parkirališta će obavljati komunalno poduzeće Albanež.

Kamik-Banjole “Slani puč” u Medulinu

Vinkuran

Kamik-Pomer

UREĐENJE PLAŽE PJEŠČANA UVALA
Proširena je i očišćena plaža prema Tehnomontovoj marini, ure-

đena je šetnica od plaže do lukobrana i dalje, izgrađen sanitarni čvor 
na plaži te asfaltirana cesta prema lukobranu.

INTENZIVAN RAD NA IZGRADNJI I SANACIJI CESTA
Za izgradnju prometnice u Vinkuranu prema moru je iz op-

ćinskog proračuna 2006. godine izdvojeno oko 600 tisuća kuna. 
Općina Medulin je u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, 
početkom iste godine, sufinancirala rekonstrukciju prometnica od 
Kamika do Pomera te od Kamika do centra Banjola. Komunalno 
poduzeće Albanež koordiniralo je radove na održavanju promet-
nica u svim naseljima Općine Medulin, te su prije početka sezone 
pokrpane rupe na svim kritičnim mjestima.
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ŠANPIERO OPET KRENUO PUNIM JEDRIMA
Etapna sportska natjecanja u sklopu igara “Šanpiero” i ove su 

godine pokazale kako je riječ o dobro osmišljenom organizacijskom 
pothvatu čijom je zahvalom opet pokrenuto takvo druženje mladih i 
onih koji sport shvaćaju kao dio svoga života. Kako je projekt bio i 
zamišljen na početku, u naseljima općine održavaju se sportske igre 
u kojima sudjeluju mještani ali i dio njihovih gostiju. 

Igra spretnosti među vrečama

Domaćini su u Medulinu bili najbojli pa su tako i zasluženo zaradili medalje koje im je uručio 
općinski načelnik

Brojna publika je na novim tribinama bodrila svoje sportaše

VIP TOUR TURNIR KRENUO IZ MEDULINA
Medulin buduće svjetsko odbojkaško odredište?
Općina Medulin želi stvoriti nekoliko velikih događaja koji će 

se tradicionalno održavati na ovom području i koji će postati prepo-
znatljivi brend široj publici, kako turistima tako i domaćim ljudima. 
2006. godine Općina Medulin je uz TZ Medulina i Arenaturist ulo-
žila oko 400.000 kuna u odbojkaška igrališta na pijesku, na kojima 
se odvijao Vip tour i sada je sigurno turistička ponuda obogaćena.

Finalistice - igralište 
kod Hotel Belvedere
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OPĆINA MEDULIN RAZVIJA KVALITETAN SOCIJALNI 
PROGRAM EUROPSKIH STANDARDA 

- Program koji pomaže najugroženijima 

Tim programom se utvrđuju svi oblici i obujam provođenja tih 
mjera za tekuću godinu a sredstva za tu realizaciju osigurana su iz 
općinskog proračuna. Socijalni program Općine Medulin sadržava 
razradu oblika zaštite socijalno ugroženog stanovništva i za njega se 
u 2006. izdvojilo više od milijun kuna. 

RASPISAN NATJEČAJ ZA DJEČJI VRTIĆ
Raspisan je natječaj za izgradnju novog dječjeg vrtića u Meduli-

nu koji će biti sagrađen na oko 950 četvornih metara. Prema zakon-
skim odredbama taj se vrtić mora izgraditi kako bi primio pet  dječ-
jih skupina a pritom se moraju pridržavati standarda od tri četvorna 
metra po djetetu unutarnjeg prostora i 15 četvornih metara po djetetu 
vanjskog prostora. Vrijednost investicije koja obuhvaća izgradnju i 
kupnju građevinskog zemljišta iznosi oko osam milijuna kuna.

RAZVOJNE SMJERNICE TURISTIČKIH DRAGULJA
Autokampovi , 

bogatstva za našu 
djecu

Naši stari su 
osnovali Medulin-
sku Rivijeru i uspr-
kos svim prednosti-
ma i nedostacima 
tog modela, jedno 
je sigurno a to je 
da su naši očevi 
i majke znali ka-
kvim bogatstvom 
raspolažu i znali 
su sami upravljati 
tim bogatstvom bez 
ikakvih pomoći i 
mudrovanja 

NOVOSTI U KOMUNALNOM PODUZEĆU
Odvoz smeća povjeren Albanežu
U stalnom nastojanju da unaprijedi kvalitetu života svojih žitelja, 

čelništvo Općine Medulin povjerilo je sakupljanje i odvoz komunal-
nog otpada općinskom komunalnom poduzeću Albanež d.o.o. 

Počevši od 1. veljače, žutozeleni Herculanein kamion ustupio je 
mjesto bijelom vozilu medulinskih komunalaca.

PRVI TRGOVAČKI CENTAR NA JUGU ISTRE
Novi trgovački centar kod Banjola na Kamiku, pored benzinske 

postaje Arcus Delta, uskoro će biti gotov i otvoren, najavio je inve-
stitor Emil Žunec. 
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ZA DVIJE GODINE NOVA DVORANA
Izgradnja dvorane koštat će između 12 i 15 milijuna kuna, a 

trenutno se analiziraju opcije i modeli financiranja i izgradnje
Općina Medulin posjeduje idejno rješenje trodijelne višena-

mjenske dvorane kao dogradnje medulinske osnovne škole. Školska 
dvorana pravokutnog je oblika, dužine 58 metara, širine 46 i visine 
10 metara. Imat će bruto površinu nadzemne etaže od 2.055 m².

U gledalištu dvorane predviđa se 290 sjedećih mjesta. Smještaj 
vozila za potrebe dvorane, kad se ona koristi za javne manifestacije, 
osigurat će se na obližnjem javnom parkiralištu. Okoliš će se ure-
diti u vidu parkovnih nasada i prirodnog zelenila. Ukupna površina 
zelenih površina iznosi otprilike 6.000m2, a u sklopu njih bit će i 
vanjsko sportsko igralište.

PREDSJEDNIK RH STIPE MESIĆ POSJETIO KAMENJAK
Predsjednik RH Stipe Mesić je u sklopu posjeta Prvom gospo-

darskom forumu Istre, održanom u pulskom hotelu «Histria» 18. 
travnja ove godine, obišao našu Općinu. Predsjedniku Mesiću je, 
tako, ostvarena želja da kratko razgleda najjužniji dio istarskog po-
luotoka.  Na Rtu Kamenjak predsjednika je sa suradnicima dočekao 
načelnik Općine Goran Buić.

PROSLAVLJEN DAN OPĆINE MEDULIN
Važno je naglasiti da je u želji približavanja općine mještanima, 

ovaj dan općine proslavljen po prvi puta zajedno sa širom javnosti i 
prvi put je proslavljen kao pravi dan svih žitelja općine. Svečanom 
sjednicom Općinskog vijeća Medulina te podjelom priznanja najza-
služnijim pojedincima i udrugama u subotu  10.06.2007. je završe-
no obilježavanje Dana Općine. Načelnik GoranBuić prezentirao je 
i projekt „Medulin riviera“: «Njime želimo stvoriti preduvjete za to 
da stanovnici upravljaju dijelom prirodnih resursa općine i osigu-
ravaju njihovo očuvanje te korištenje». 

Dan općine proslavljen kako i 
treba - s mještanima

Posjeta trenutno najstarijoj Pomerki - 
g-đi Valeriji Družeta, ljeto 2007.

Načelnik Goran Buić uručuje priznanja i knjige 
najboljim učenicima - pobjednicima brojnih 
natjecanja znanja

Saborski zastupnik Mato Arlović uručio je načelniku Goranu Buiću 
srebrnu plaketu Hrvatskog sabora 

STVARANJE UDRUGE LADONJA
Nezavisna lista Gorana Buića je od samih početaka uz nezavi-

sne liste iz Općina Bale, Tinjan i Višnjan sudjelovala u stvaranju 
Udruge Ladonja – novog pokreta za još bolju Istru.
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Šanpiero - nezavisni glasnik Općine Medulin

GLAVNI UREDNIK: Goran Buić

ZAMJENIK UREDNIKA: Damir Demarin

ASISTENT UREDNIKA: Ana Kirac

GRAFIKA: ROS. dizajn studio

		  ros@ros.hr

IZDAVAČ: Udruga Šanpiero

sanpiero@sanpiero.hr

www.sanpiero.hr

TISAK: MPS-Pula
Naklada 2.200 kom.
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redakcija@glasistre.hr 
591-518 

Vijesti j

Umag juèer nakratko u mraku
UMAG - Juèer oko 13.30 na 15-ak minuta u potpunosti je

nestalo struje u Umagu do naselja Komunela, u Dajli i Kari-

gadoru, a uzrok su bile vremenske (ne)prilike. Tenisko igra-

lište Stella Maris, gdje se odr�ava ATP turnir, imalo je struju

zahvaljujuæi napajanju iz Katora.

Kako smo saznali od in�. Branka Posedela iz bujskog po-

gona HEP-a, kvar je nastao na 35-kilovoltnom vodu. U tije-

ku su duga razdoblja vruæina, pa je nakon juèerašnje krat-

ke grmljavine i malo više vlage, tj. zbog promjene meteoro-

loških prilika došlo do naprezanja i preskakanja izolacije.

Kvar je bio prolazan i u kratkom je roku riješen. Vrijeme se

ubrzo zatim stabiliziralo, pa kvarova više ne bi trebalo biti,

napomenuo je Posedel.
T. K.

MEDULIN - Na 15. pr-

venstvu Hrvatske u pod-

vodnoj orijentaciji što je

odr�ano u Fu�inama, na

jezeru Lepenice, �enska

ekipa Pomorskog druš-

tva Mladost u sastavu

Tea Radoševiæ, Lea Ikiæ i

Tijana Paveliæ osvojila je

ekipno prvo mjesto u

konkurenciji 20 natjeca-

telja iz pet najboljih hrvat-

skih sportsko-ronilaèkih

klubova.
U ekipnoj disciplini za

�ene „monk“ Tijana Pa-

veliæ natjecala se u paru

s Valentinom Štimec iz

KPA Kostrena, a ta sport-

ska suradnja donijela im

je i prvo mjesto u toj dis-

ciplini. Njezine klupske

kolegice Lea Ikiæ i Tea

Radoševiæ u istoj discipli-

ni osvojile su odlièno tre-

æe mjesto. U pojedinaè-

noj disciplini „Pet p“ – re-

peri za �ene Lea Ikiæ os-

vojila je èetvrto mjesto,

Tea Radoševiæ peto, a

Tijana Paveliæ šesto
mjesto. M. K.

Umaški uèenici u Slovaèkoj
UMAG - Èetveroèlana grupa uèenika hrvatske OŠ »Marija

i Lina« i talijanske »Galileo Galilei« u pratnji uèiteljice Dajane

Krastiæ od protekle je subote na sedmodnevnom boravku u

Slovaèkoj kao sudionici meðunarodnog projekta ECO Car-

patia 2006., piše u priopæenju pristiglom iz gradske uprave.

Taj boravak u organizaciji slovaèke nacionalne agencije

za zaštitu okoliša predviða predavanja, radionice i posjete

prirodnim i povijesnim znamenitostima, a rezultat je surad-

nje Grada Umaga i bratimljene opæine Bratislava-Ru�inov.

Pored umaških uèenika, u rekreacijskom centru Modra-Har-

monia, udaljenom od metropole 60-ak kilometara, sudjelu-

ju i njihovi vršnjaci iz Slovaèke, Èeške i Maðarske. Prva sku-

pina mladih Uma�ana boravila je ondje lanjskog kolovoza i

tom su prigodom upoznali ljepote te srednjoeuropske dr�a-

ve, piše u priopæenju.
T. K.

Sutra bez struje
PRNJANI/LI�NJAN - Zbog radova na niskonaponskoj mre-

�i sutra æe od 8 do 12 sati bez elektriène energije biti Prnja-

ni, od 8.30 do 11.30 dio Li�njana oko samoposluge, a od

10 do podneva Frkeèi.

Od 12.30 do 14 bez struje je i Munte u Premanturi. V. Mo.

Medulinke najbolje u dr�avi

Za Rokovu Škoro i hrvanje u blatu
PIÆAN - Fešta u povodu Dana opæine i blagdana Sv. Ro-

ka, 16. kolovoza, ubuduæe æe se odr�avati u subotu koja

mu prethodi, odluèilo je Opæinsko vijeæe na sjednici u po-

nedjeljak. Izuzetak æe biti godine u kojima Rokova pada u

nedjelju. Tada æe fešta biti organizirana na taj dan, koji je

inaèe predviðen samo za sveèanu sjednicu vijeæa.

Ovogodišnje je obilje�avanje Dana opæine stoga zakaza-

no za subotu, 12. kolovoza. Raspravljajuæi kako utrošiti sto-

tinu tisuæa kuna proraèunom predviðenih za organizaciju

prepoznatljive ljetne fešte, vijeænici su se slo�ili s prijedlo-

gom poglavarstva da osnovne atrakcije budu koncert Miro-

slava Škore i �ensko hrvanje u blatu. Uz standardne turnire

u boæanju i nogometu te biciklijadu tu æe se naæi i lani izvr-

sno prihvaæena modna revija.

Na sjednici su Josip Vretenar iz Oršaniæa i Miljenko Ba-

æac iz Marišæa predlo�eni za porotnike �upanijskog suda u

P uli.
R. S.

S KONFERENCIJE ZA NOVINARE ZELENE ISTRE

SVEÈANA SJEDNICA VIJEÆA U POVODU DANA OPÆINE

Kratkotrajno
osvje�enje 

Kako zbrinuti otpadno
ulje i akumulatore

Na Ininoj benzinskoj
postaji u Medulinu po-
stavljena su tri sprem-
nika za odlaganje jes-
tivog i motornog ulja i
akumulatora, a jednak
je set i na benzinskoj
postaji Arcus Delta u
Banjolama 

MEDULIN - Na benzinskoj

postaji Ine u Medulinu juèer

je Milena Radoševiæ iz Zelene

Istre zajedno s medulinskim

naèelnikom Goranom Bui-

æem javnosti predstavila na-

èin odvojenog besplatnog

sakupljanja jestivog i motor-

nog ulja i starih akumulatora.

Na ovoj su benzinskoj postaji

prije desetak dana postavlje-

na tri spremnika za odlaganje

takvog otpada, a isto je uèi-

njeno i na benzinskoj postaji

Arcus Delta u Banjolama.
Kako je i sama više puta is-

takla, rijeè je o modelu kako

s malo truda i novca svaka

opæina i grad u Istri mo�e uèi-

niti više u zaštiti okoliša. Ovaj

je projekt financirala Opæina

Medulin s dvadesetak tisuæa

kuna na inicijativu Zelene Is-

tre. Kako istièe naèelnik Buiæ,

opæinsko komunalno podu-

zeæe Albane� sklopilo je ugo-

vor s ovlaštenim firmama za

odvoz i daljnje zbrinjavanje

akumulatora i otpadnog ulja.

Besplatno æe se odvoziti aku-

mulatori i jestivo ulje, dok æe

se za odvoz motornih ulja

plaæati naknada.
- Ova ideja proizlazi iz

smjernica Zelene agende ka-

ko zaštititi prirodni okoliš u

opæini. Time se potièe zbri-

njavanje opasnih tvari koje

ne bi trebale završiti na odla-

galištu s ostalim otpadom.

Prije dvije godine potakli smo

slièan projekt u Puli u surad-

nji s Herculaneom, kada smo

na benzinskoj postaji u Šijani

postavili sliène spremnike. U

tom se razdoblju sakupilo

dvije tisuæe litara otpada, re-

kla je Radoševiæ. Ona je na-

glasila i da Medulin mo�e biti

primjer ostalima kako zbrinuti

takav otpad.
Opasni otpad èine i lijekovi

te baterije. Radoševiæ je rekla

da se stari lijekovi mogu pre-

dati u ljekarnama, dok je za

stare baterije Zelena Istra po-

stavila sanduèiæ za njihovo

zbrinjavanje u gotovo svim

osnovnim školama. B. BAN

Godina bogata

dogaðajima i iskušenjima

Sjednica na otvorenom, pred kaštelom

KANFANAR - Nakon mjeseci bez kiše juèerašnje po-

podne napokon je u središnjoj Istri donijelo kratkotraj-

no kišovito osvje�enje. U svega nekoliko minuta nebo

iznad Kanfanara prošarale su munje popraæene zaglu-

šujuæom grmljavinom kakvu odavno nismo imali prili-

ke ni vidjeti ni èuti.
Tko zna koliko æemo èekati na sljedeæi val svje�i-

ne!
M. T.

KRŠAN - Opæina Kršan ima svoje uspo-

ne i padove, svoje bolje i lošije razdoblje,

ali ovdje nikada nije dosadno, rekao je na-

èelnik Valter Kvaliæ na juèerašnjoj sveèa-

noj sjednici opæinskog vijeæa koja je u po-

vodu Dana opæine i blagdana sv. Jakova

sazvana pod vedrim nebom ispred kašte-

la. Osim vijeænika nazoèni su bili saborski

zastupnik Valter Poropat, do�upan Marin

Brkariæ, labinski gradonaèelnik Bruno Hr-

vatin, naèelnik Sv. Nedelje Sreæko Moho-

roviæ, zamjenik naèelnika Piæna Bernard

Benaziæ, direktor TE Plomin Serðo Klap-

èiæ, direktor Vodovoda Labin Dino Škopac

i Branko Terkoviæ, predsjednik Opæinskog

suda Labin.
Predsjednik vijeæa Klaudijo Lazariæ na-

pomenuo je da je to prvi put da se ono

odr�ava meðu zidinama, koje su prirodno

središte opæine.

- Ovdje je na kraju 19. stoljeæa izgraðe-

na škola, što znaèi da je �ivot bujao, a da-

nas ovdje �ive svega dvije obitelji i �upnik.

Ipak, nedavno krštenje maloga Mikule

vraæa nam nadu da ovaj grad, koji se prvi

put spominje u Istarskom razvodu 1274.,

neæe izumrijeti, rekao je Lazariæ.

Prošlu je godinu naèelnik Kvaliæ ocije-

nio bogatom dogaðajima i godinom isku-

šenja, koja, kako je rekao, još nisu nadvla-

dana, ali rješenja se naziru i izgledna su.

U pozdravnoj rijeèi zastupnik Poropat je

za poèetak sljedeæe godine najavio poèe-

tak rekonstrukcije dionice Boljunsko polje

- Vranja, ceste Voziliæi - tunel Uèka te do-

vršetak rekonstrukcije preostalih 1.800

metara ceste Voziliæi - Labin. Za razdoblje

od 2007. do 2008. najavio je popravak

dionica Kršan - Graèišæe i Kršan - Brseè.

Do�upan Brkariæ je poruèio da je vrijeme

za okretanje k razvoju poduzetništva i tu-

ristièkom valoriziranju Plominskog Zagor-

ja i Parka prirode Uèka. Gradonaèelnik Hr-

vatin je istaknuo da ga raduje svako novo

radno mjesto otvoreno u opæini Kršan jer

Labinštinu valja promatrati u cjelini.

Sveèana sjednica je bila kraj èetvero-

dnevnog obilje�avanja Dana opæine, ko-

je je obilovalo kulturnim, sportskim i za-

bavnim sadr�ajima. Za uspješnu organi-

zaciju pohvala je upuæena direktorici Tu-

ristièke zajednice Patriciji Zanketiæ. Sva

su dogaðanja svojim nastupom oboga-

tili èlanovi KUD-a »Ivan Fonoviæ Zlate-

l a « .
R. SELAN

Naèelnik Goran Buiæ i predstavnica Zelene Istre Milena Radoševiæ predstavili novi naèin zbrinjavanja opasnog otpada

20 Srijeda, 5. srpnja 2006.Glas Istre ...istra.. 

Uèenici zaslu�ni za
promociju Vodnjana

Svjedod�be maturantima
Gospodarske škole

OTVORENA LIJEÈNIÈKA ORDINACIJA U �UPNOM DVORU

Pomerci ne moraju
k doktoru u Banjole
ili Pulu

POMER - Mještani Pomera
koji su se juèer okupili na ot-
vorenju lijeènièke ambulante
u prizemlju novog �upnog
dvora, rekli su nam da u tome
mjestu nikad nije bilo takve
ustanove pa su lijeèniku mo-
rali odlaziti u Banjole ili Pulu.

Ordinacija æe raditi utor-
kom od 11 sati i èetvrtkom od
17 sati, a lijeènik Miljenko La-
košeljac i medicinska sestra
Natalija Melanšek veæ juèer
su imali pune ruke posla, jer
su mještani odmah poèeli s
prijavama. U ambulantu se
mogu prijaviti svi stariji od se-

dam godina. Dosad je dr. La-
košeljac radio u ambulanta-
ma u Medulinu, Banjolama i
Premanturi, a okupljene je
zanimalo i hoæe li i vikendaši i
turisti moæi koristiti usluge
pomerske ustanove.

- Veæ 29 godina radim na
ovom podruèju i nikad nikog
nisam odbio. Na svakoj je
ambulanti navedeno gdje se
kojeg dana nalazim pa mi se
tako mogu obratiti i turisti za
hitne intervencije, rekao je
Lakošeljac. Prostor u �up-
nom dvoru ustupila je poreè-
ko-pulska biskupija na dvije

godine bez naknade, s time
da Opæina Medulin plaæa re-
�ije i odr�ava objekt i okoliš.
Za tu namjenu, rekao je na-
èelnik Goran Buiæ, u proraèu-
nu je predviðeno 30 tisuæa
kuna. Za opremanje nije tro-
šen proraèunski novac –
oprema je prebaèena iz turis-
tièke ambulante u Premantu-
ri, s obzirom da tamo radi i
redovna ordinacija.

- Za dvije godine planira-
mo izgraditi prostor za lijeè-
nièku ambulantu u pomer-
skoj školi, rekao je Buiæ.

T. T.

VODNJAN - Uèenike OŠ Vo-
dnjan koji su sudjelovali na
meðunarodnim, dr�avnim i �u-
panijskim natjecanjima te nji-

hove mentore primio je juèer
gradonaèelnik Vodnjana Klau-
dio Vitasoviæ. Pritom im je
zahvalio što su svojim rezulta-

tima promovirali školu, ali i
grad, a kao znak priznanja, 25
uèenika hrvatske i talijanske
sekcije primilo je prigodne po-
klone. Uèenici su boje vod-
njanske škole branili na natje-
canjima iz likovnog, stranih je-
zika, matematike, biologije,
vjeronauka, povijesti, atletike i
drugog.

- Vi ste primjer drugima, a
pokazali ste i da se marljivim
radom mogu postiæi veliki us-
pjesi, rijeèi su kojima se uèeni-
cima obratio gradonaèelnik.

Napomenuo je da je Grad iz
proraèuna odvajao velika
sredstva namijenjena škol-
skim programima na podruèju
Vodnjana, a ove godine ona
iznose gotovo 900 tisuæa ku-
na. Spomenuo je i da æe se
ove sezone financirati ud�be-
nici i za one uèenike s podruè-
ja Vodnjana koji školu poha-
ðaju u drugim lokalnim jedini-
cama. Z. S.

BUJE - Na prigodnoj sveèa-
nosti podijeljene su 94 matu-
ralne svjedod�be uèenicima
koji su završili trogodišnje, od-
nosno èetverogodišnje školo-
vanje u bujskoj Gospodarskoj
školi. Najviše je frizerki, zatim
elektromehanièara, odnosno
elektroinstalatera, a diplome o
završnom ispitu dobili su pro-
davaèi, kuhari, konobari, auto-
mehanièari, strojobravari, sto-
lari, hotelijeri i elektrotehnièa-
ri.

Za najboljeg uèenika pro-
glašen je Manuel �u�iæ iz No-
vigrada koji je sva èetiri razre-
da elektrotehnièkog smjera
završio s odliènim uspjehom,
bez ijedne èetvorke. Ravnatelj
Gospodarske škole Milivoj
Gospiæ po�elio je svojim dos-
korašnjim uèenicima nastavak
struènog usavršavanja i us-
pješno zaposlenje. L. J.Elektrotehnièar Manuel �u�iæ - najbolji uèenik

Naèelnik Vitasoviæ s uèenicima

Pomerska ambulanta zasad æe raditi u �upnom dvoru

Dr. Miljenko
Lakošeljac i
naèelnik Go-
ran Buiæ na
otvorenju
ordinacije
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gradska tr�nica

ribarnica 
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RIBE prošli tjedan kn/kg juèer kn/kg
orade iz uzgoja i divlje 70-90 70-160
brancini iz uzgoja i divlji 70-80 70-160
barbon - 40-70
cjevuli (cipli) 50 50
riboni 80 30-70
trilje - 30-50
moli 25-40 20
osliæ - 20-45
ugor 30-40 50
list 70-100 100
OSTALO IZ MORA prošli tjedan kn/kg juèer kn/kg
kalamari (lignje) 100 90-100
sipe 50 40-50
folpi (muzgavci) 30 30
hobotnice - 60
pedoæi (dagnje) 20 20
grancipori - 60
gambari (kozice) - 100

POVRÆE prošli tjedan kn/kg juèer kn/kg
kugumari (krastavci) 20 20-22
melancane (patlid�ani) 20 20
cukete (tikvice) 20-21 20
fa�ol (grah) 15-25 15-25
blitva 8-10 8-10
salata ricasta 10-12 10-15
salata kristalinka 10-12 10-13,50
indivija (endivija) 10 8
salata putarica 12-15 12-15
rokula - 50
crveni radiè 8-15 10-15
matovilac (sunèiæ) - 50
kapuz (kupus) 5 2-5
zelje (kelj) 5-8 5
špinat 10 8-10
kauli (karfiol, cvjetaèa) 10 10
pomidori (rajèica) 6,50-20 21-29
mrkva (merlin) 10 10
kapula (crveni luk) 6,50-8 7
mladi luk 15-20 15-20
poriluk 12 7-12
èesan (èešnjak) 14,50-40 14,50-20
prešemul (peršin)/mac 3 3
šelen (celer) 9,50-20 9,50-20
krumpir 5 5
mladi krumpir 10 9-10
kiseli kapuz 10 10
cikla 10 5,50-10
paprike 25-30 24-30
rotkvice / mac 5 5
crveni kupus - 6,50-10
crna rotkva 10 10
VOÆE prošli tjedan kn/kg juèer kn/kg
jabuke 8-15 5-15
kruške 14,50-17,50 12,50-20
gro�ðe bijelo 29 29
naranèe 8-12 8-10
kivi 12,50-15 12,50-15
banane 8-10 8-10
limuni 9-10 8-10
ananas 16 17,50
jagode 30 30
grejp 11-15 11-15
suhe smokve 45 45
orasi èisti 50 50
suhe šljive 30 30
suhe smokve - 45
SAMONIKLO BILJE prošli tjedan kn/kg juèer kn/kg
šparuge/mac 15 15
šampinjoni 25 25
divlji radiè - 20
koromaè 15 14,50
Leprin 10 10

ZAGREBAÈKI EKONOMSKI FAKULTET IZRAÐUJE
PROJEKT RAZVOJA OPÆINE MEDULIN SA SJEDNICA GRADSKIH I OPÆINSKIH POGLAVARSTAVA

Rovinjski taksisti
na provjeri znanja

Komisija za provo-
ðenje ispita vozaèa
taksija provjeravat æe
njihovo poznavanje os-
novnih podataka o
kulturnim, gospodar-
skim, turistièkim i os-
talim znaèajnim objek-
tima i znamenitostima
Rovinja i Istarske �u-
panije, te znanje tali-
janskog i još jednog
stranog jezika

ROVINJ - Posljednja sjedni-
ca rovinjskog poglavarstva
bila je u znaku osnivanja
gradskih povjerenstava. Za
ulaganja u odr�avanje pro-
metnica grada i Rovinjskog
Sela, za što æe iz proraèuna
biti osigurano oko 1,1 milijun
kuna, povjerenstvo èine
predsjednik Robert Mavriæ te
Milan Mihoviloviæ, Dragan
Poropat, Biserka Matacin i
Tanja Maèina.

Robert Mavriæ nalazi se na
èelu još triju povjerenstava –
za tekuæe odr�avanje komu-
nalne opreme, za što æe biti
izdvojeno 200 tisuæa, za koš-
nju trave, što vrijedi 170 tisu-
æa, te za pru�anje usluga zaš-
titarske slu�be za 2007. godi-
nu, za što æe Rovinj namak-
nuti 130 tisuæa kuna. Ostali
su èlanovi tih povjerenstva
Milena Petruz i Toni Cerin.

Nakon što su vijeænici iz-
glasali novu odluku o taksi
prijevozu, oformljena je i ko-
misija za provoðenje ispita
vozaèa taksija, koja æe prov-
jeravati njihovo znanje osnov-
nih podataka o kulturnim, go-
spodarskim, turistièkim, pro-

metnim i ostalim znaèajnim
objektima i znamenitostima
Rovinja i Istarske �upanije.
Takoðer æe provjeravati
znanje talijanskog i još jed-
nog stranog jezika. Ispitnu
komisiju èine Petar Macura,
predstavnik Grada, Milovan
Gr�iniæ iz Udru�enja obrtnika
te Paola Perkoviæ, predstav-
nica gradskog TZ-a.

Zbog zamjene prozora na

OŠ Vladimira Nazora, za što
æe se izdvojiti 750 tisuæa ku-
na, osnovano je povjerenstvo
na èijem je èelu Nicolo' Spon-
za. U savjet za zaštitu potro-
šaèa Rovinja imenovani su
Sandra Sošiæ Pivac, predsje-
dnica, te Mirjana Bratuliæ,
Ana Karlaš, Igor Dobraèa i
Damir Šurina, èlanovi.

Za èetiri ugostiteljska ob-
jekta poglavarstvo je doni-

jelo rješenje o skraæenju
radnog vremena. Odnosi
se to na caffe barove »Ex-
novo«, »Urban club«,
»Champions« i »Corrado«,
kojima je do 31. svibnja ra-
dno vrijeme do ponoæi.
Protiv toga se rješenja spo-
menuti ugostitelji ne mogu
�aliti, veæ pokrenuti upravni
spor tu�bom nadle�nom
s u d u . N. ORLOVIÆ RADIÆ

Èetirima rovinjskim ugostiteljskim lokalima poglavarstvo skratilo radno vrijeme

M
ili

vo
j M

IJ
O

Š
E

K

Strateški program za
kvalitetniji �ivot Medulinaca

ZAGREB - Medulinski na-
èelnik Goran Buiæ i dekan
zagrebaèkog Ekonomskog
fakulteta Darko Tipuriæ ju-
èer su u Zagrebu potpisali
ugovor o izradi strateškog
programa razvoja opæine
Medulin vrijedan 250 tisu-
æa proraèunskih kuna.

Pri samom potpisivanju
u dekanatu fakulteta Tipu-
riæ je istaknuo da ova usta-
nova raspola�e velikim bro-
jem znanstvenika i struènih
suradnika koji æe uz surad-
nju s opæinskom upravom,
poduzetnicima, udrugama
i mještanima osigurati naj-
kvalitetniju izradu doku-
menta od strateškog zna-
èaja za razvoj i buduænost
opæine Medulin.

- Metoda izrade strateš-

kog programa u cijelosti je
sukladna onoj Europske
unije, koju je prihvatila Hr-
vatska. Intenzivan rad poèi-
nje odmah, a prvi radni
sastanak struènog tima
odr�at æe se u Medulinu
za dva tjedna. Projekt æe
biti gotov do konca ove go-
dine, pojasnio je Vladimir
Èavrak, prodekan zagre-
baèkog Ekonomskog fa-
kulteta, ujedno i voditelj
ovog projekta.

Medulinski naèelnik Go-
ran Buiæ rekao je pak da
æe strateški program odre-
diti na koji æe se naèin bo-
gati resursi opæine usmjeri-
ti u pravcu odr�ivog razvo-
ja, stavljajuæi na prvo mjes-
to kvalitetu �ivljenja i zado-
voljstvo mještana. T. T.

Goran Buiæ i Darko Tipuriæ potpisuju ugovor

Pulskoj Cesti rotor kod stadiona

Više iz proraèuna za
vrtiæe i jaslice

Opæinski paketi socijalno
ugro�enim �minjcima

LABIN - Poduzeæe Cesta iz
Pule poslalo je najpovoljniju
ponudu na natjeèaj za re-
konstrukciju raskri�ja, odno-
sno izgradnju kru�nog toka
kod stadiona, odluèilo je po-
glavarstvo na juèerašnjoj
sjednici, a ugovor je sklo-
pljen na 3,3 milijuna kuna.
Najpovoljnija ponuda za
obavljanje usluge veterinar-
sko-higijenskih poslova je

ona Veterinarske ambulante
Poreè po cijeni od 40 tisuæa
kuna.

Na natjeèaje za poslovni
prostor na Titovom trgu i sa-
naciju krova zgrade OŠ »Ivo
Lola Ribar« stigla je po jedna
ponuda, pa su poništeni i bit
æe ponovo raspisani. Poslov-
ni prostor ponudit æe se u
skladu s novim, ni�im cijena-
ma zakupa u starom gradu, a

osim trgovaèkoj, bit æe nami-
jenjen i agencijskoj djelatnos-
ti.

Donesen je plan mo-
trenja, èuvanja i ophodnje
graðevina i površina kojima
prijeti poveæana opasnost
od nastajanja po�ara, a na
temelju toga i zakljuèci o us-
troju motrilaèke i dojavne
slu�be te izviðaèko-preven-
tivne patrole. R. S.

MEDULIN - Medulinsko po-
glavarstvo predlo�ilo je svo-
jem vijeæu da ova opæina us-
kladi s Gradom Pula odluku
o sufinanciranju programa
predškolskog odgoja u usta-
novama. Krajem prošle go-
dine Pula je povisila ukupnu
cijenu programa predškol-
skog odgoja, a automatski je
poveæan i udio iz gradskog
proraèuna. S druge strane,
iznos kojim Opæina Medulin

sufinancira boravak medu-
linske djece u vrtiæima i jasli-
cama u vlasništvu Grada os-
tao je isti, pa su roditelji pla-
æali 200-tinjak kuna veæu ci-
jenu predškolskog odgoja.

Sada se predla�e da se ta
razlika pokrije iz proraèuna,
odnosno da se sufinanciranje
sa sadašnjih 800 za vrtiæko,
odnosno 860 za jaslièko dije-
te, poveæa na 1.085 kuna po
djetetu, neovisno o kategoriji.

Istom odlukom predla�e se
da se i sufinanciranje borav-
ka djece u privatnim vrtiæima
na podruèju Pule sa sadaš-
njih 800 odnosno 860 kuna
smanji na 810 kuna za jasliè-
ko dijete i 630 kuna za vrtiæ-
ko. Sufinanciranje boravka u
privatnim vrtiæima na podruè-
ju opæine ostaje jednako.

Dosad je Opæina za bo-
ravak vrtiæke i jaslièke
djece godišnje izdvajala
1,15 milijuna kuna, a
ovim poveæanjem, ako
bude prihvaæeno, plaæat
æe dodatne 54 tisuæe ku-
n a . T. T.

�MINJ - Na prekjuèeraš-
njoj sjednici Opæinskog po-
glavarstva odluèeno je da
æe se u povodu Uskrsa so-
cijalno ugro�enim stanovni-
cima u opæini �minj podije-
liti 80 paketa. Grobna
mjesta u starom dijelu gro-
blja u �minju i Cerama ko-
ja nisu otkupljena i ne odr-
�avaju se više od deset go-
dina koristit æe se za po-
kop onih koji si ne mogu

otkupiti grobno mjesto, a o
njima æe skrbiti tvrtka �mi-
n j .

Robert Unukiæ je iza-
bran za kontakt-osobu ko-
ja æe suraðivati sa Zavo-
dom za prostorno ure-
ðenje Istarske �upanije
prilikom izrade prostornog
plana za Limski kanal i
Limsku dragu, a tvrtka ITB
iz Medulina pru�at æe geo-
detske usluge tijekom ove

godine. Prihvaæen je zah-
tjev Adriatic Marketinga iz
Rovinja za organizaciju
sajma nekretnina i gastro-
nomije od 25. do 27. svib-
n j a .

Poglavarstvo æe raspisati
natjeèaj za zakup prodajnih
mjesta na tr�nici. Poèetna ci-
jena je 1.800 kuna za prva
dva mjesta koja se nalaze uz
cestu, dok ostala koštaju
1.200 kuna. M. Md.

Tko æe financirati
poreèku
obilaznicu? 

POREÈ - Gradonaèelnik
Edi Štifaniæ rekao je u po-
nedjeljak u razgovoru s no-
vinarima da je pri kraju pro-
jektna dokumentacija za
drugu fazu gradnje obilaz-
nice koja je nu�na za izda-
vanje graðevinske dozvo-
le. No, tko æe financirati po-
sao?

Na sjednici Vlade koja je
u listopadu prošle godine
odr�ana u Poreèu zakljuèe-
no je da æe Hrvatske ceste
sudjelovati u pripremi, gra-
dnji i financiranju obilazni-
ce. U zakljuèke nije ušlo
»glasno razmišljanje« mi-
nistra Bo�idara Kalmete da
bi Gradu Poreèu trebalo
pomoæi s 50 milijuna kuna.
U ovogodišnjem gradskom
proraèunu za obilaznicu je
osigurano 28 milijuna ku-
na, od èega su dva za pro-
jektnu dokumentaciju za
drugu i treæu fazu, osam
milijuna za otkup zemljišta
i 18 za gradnju. Jednak iz-
nos kao ove planiran je za
obilaznicu i u sljedeæoj go-
dini, a 2009. trebalo bi iz-
dvojiti 39 milijuna kuna za
dovršetak posla. Dakle,
prema procjeni, ukupni æe
trošak biti 92 milijuna ku-
na. Gradonaèelnik ka�e da
su u stalnom kontaktu s
Hrvatskim cestama i uvje-
ren je da æe to biti zajedniè-
ko ulaganje Grada i Hrvat-
skih cesta.

- U Hrvatskim cestama
pokušavaju odgoditi dogo-
vor jer misle da neæemo
na vrijeme imati pripremlje-
nu dokumentaciju, ali mi
smo spremni, rekao nam
je gradonaèelnik. S. M.
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Kulturološke kontroverzije

Just Ivetac

Od jame do fojbe

B i�i, bi�i maglina/Jakov teèe
iz Pazina/Æete nabosti na

volove kosti/Æe te ponesti u
škuru jamu/Z trnjon zatrpanu/Di
je to trnje ?/Oganj pogorija/Di
je ti oganj?/Vodica ugasila//Di
je ta vodica?/Zemju zalila/Di je
ta zemja?/Travica zarasla/Di je
ta travica?/Škabica (=ovèica)
popasla.

Koristim ovu kratku uspavan-
ku moga djetinjstva kao uvod u
kolumnu u kojoj æu, uz ostalo, nastojati dokazati da
je u Istri imenica jama starija od nanovo aktualizira-
nog sinonima fojba, što je u novije doba ušao na ve-
lika vrata i u politièki/diplomatski jezik Zagreba, pa
ga rabe i naši najviši dr�avnici.

Imenica jama, koja oznaèava prirodno, više-
manje okomito udubljenje, uglavnom u krševitom di-
jelu Istre i Slovenskoga primorja, prema Skoku i dru-
gim našim poznatim jezikoslovcima, sveslavenska
je i praslavenska rijeè, kao sinonim za grabu, rupu,
ponor, bezdan, ali i rudarsko okno.

Fojba (tal. foiba) je rijeè romanskog podrijetla
(lat. fovea) koja ima jednako znaèenje kao sloven-
sko-hrvatska jama. Ova je rijeè nastala na zapadnim
rubovima Tršæanskoga krasa, odnosno na podruèju
Karnije, otkud su u prošlosti, osobito u XVII. i XVIII.
stoljeæu doselile u Pazinsku kne�iju veæe skupine
obrtnika i trgovaca.

U Pazinu, glavnom naselju Kne�ije, Karnjeli (Krnje-
li) su na rubu staroga Kaštela zatekli veliku jamu koju
su najprije nazvali opæim imenom fojba (prema svom
romanskom narjeèju, odnosno lat. fovea), da bi se
taj naziv ustalio kao vlastito ime. Zanimljivo je, da je i
potok koji utjeèe u Fojbu nazvan jednakim imenom!
Oèito je da je u tom sluèaju zatajila romanska mašta.

U to doba je u Gologorici, starom hrvatskom na-
selju sjeveroistoèno od Pazina, imala svoje imanje bo-
gata karnjelska obitelj De Franceschi, koja je na svom
podruèju prekrstila na talijanski jezik nekoliko slaven-
skih toponima, pa tako i Rakov Potok, koji je doslov-
ce preveden na talijanski u obliku Rio dei Gamberi.

Po slavensko-hrvatskoj rijeèi jama postoji u Istri i Slo-
venskom primorju, kao i na širem podruèju Balkana, na
tisuæe toponima. Zloglasna jama kod Bazovice, otkud
je nedavno talijanski predsjednik Napolitano uputio
teške optu�be slavenskim narodima, zove se slovenski
Bazovièka jama, a talijanski La Foiba di Basovizza.

U znanstvenom svijetu prouèava se karsologija, pa
su karst i dolina postali meðunarodni pojmovi. Neki
njemaèki i talijanski autori rabe i rijeè polje za ravni-
ce na dnu kraških dolina. Na Tršæanskom krasu, u di-
jelu koji pripada Italiji, nahodimo naselje Redipuglia,
nespretno talijaniziran slovenski naziv Sredipolje.

Na Tršæanskom krasu i u veæem dijelu Istre nahodi-
mo bezbroj kraških fenomena – jama, spilja, peæina,
ponora, bezdana, dolina i dolaca. Podzemlje Æiæarije
i jugozapadnoga dijela istarskoga poluotoka šupljika-
vo je poput sira ementalera, da bi nekim jamama-pe-
æinama, meðusobno povezanima, tekle ponornice.

Najdublji ponor (jama) u Istri i treæi u Hrvatskoj na-
lazi se kod Rašpora na Æiæariji. Prema mjerenjima,
koja je 1974. obavila jedna speleološka ekipa iz Za-
greba, dubok je 368 metara.

Uz veæi broj istarskih jama vezane su zanimljive le-
gende, koje se meðu stanovnicima u njihovoj okoli-
ci prenose s koljena na koljeno. Jedna velika jama
kod Kanfanara je, navodno, nastala tako što je gum-
no iznad nje propalo, zajedno sa seljakom i volovi-
ma koji su vršili �ito. Poslije nekoliko dana seljak i vo-
lovi, još upregnuti u jaram, pronaðeni su u vodama
Limskog kanala, desetak kilometara od Kanfanara.

Pazinska jama je najliterarniji istarski ponor. Za Ja-
mu i Kaštel na njezinu rubu vezana su dva romana.
Vladimir Nazor je u Pazinu od 1903. do 1906. godine
pisao roman »Krvavi dani«. Druga je knjiga maštovi-
tog francuskoga pisca Julesa Vernea pod naslovom
»Mathias Sandorf«. Maðarski revolucionar iz 1848. go-
dine uspio je pobjeæi iz pazinskog Kaštela, spustivši
se u ponor Jame. Tokom Pazinèice, kroz podzemlje,
on je izašao na svjetlost dana na zapadnoj obali Istre.

Slièi grèkoj tragediji predaja o najdubljoj jami kod
Katuna Graèaškog. Sin sluga/pastir u selu dogovo-
rio se s ocem da æe baciti u jamu jednu ovcu, koju
æe njegov roditelj doèekati na izljevu ponornice u
more Raškoga zaljeva. Ugovorenoga dana, umjesto
ovce, voda ponornice izbacila je – pastira!

Pri završetku kolumne bilje�im potresnu lamenta-
ciju prognanog Levita iz 42. psalma: Bezdan doziva
bezdan bukom slapova svojih: vode tvoje i vali pre-
ko mene preðoše… Ona nas involvira, podsjeæa na
strahote iz polovice protekloga stoljeæa – kada su
vode nekih istarskih ponornica prelazile, zapljuskiva-
le izmrcvarena ljudska tijela.

U novije doba neki talijanski rjeènici, osim imeni-
ce foiba, donose i novokomponirani glagol infoiba-
re, uglavnom u obliku participa, odnosno glagol-
skog pridjeva = infoibato(i). Na hrvatski moglo bi
se prevesti kao – ujamiti, ujamljen. Meðutim, promo-
vira se, èak u klupama Hrvatskoga sabora, neka sliè-
na, ali prozaiènija sintagma: Tko je jamio, jamio je!
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Volite li svoj grad?
U posljednje vrijeme razni

pozivi iz Grada, ukoliko
se ne šalju faksom, do do-
pisništva dolaze zaobilaz-
nim putem, preko kioska u
Podlabinu, premda je naše
sjedište nedaleko od grad-
ske uprave. Bit æe da novi
civilni roènik ne zna našu
adresu zbog èega pošta
umjesto minut-dva putuje
dan-dva.

Zbog toga svijet neæe
propasti, rekli bi stari ljudi,
daj bo�e da je to najveæi
problem u �ivotu, ali na neki
naèin govori o tome koliko

mladi Labinjani poznaju svoj
grad, pogotovo njegov stari
dio. Bit æe da im osim kafiæa
ništa ni nije poznato, jer ka-
ko inaèe objasniti pona-
šanje finog i simpatiènog
mladiæa, koji me ispred
zgrade Narodnog muzeja
zaustavlja i uètivo pita gdje
je tu muzej? Ili ispred malog
kazališta gdje je upravo to
kazalište. Na odgovor da su
upravo ispred njih, malo su
zbunjeni, a na pitanje odakle
su, odgovaraju da su Labi-
njani, ali da nikada nisu bili
u tim kulturnim ustanovama!

Dio te prièe je i gospoða
koja stanuje tik do rodne ku-
æe Matije Vlaèiæa Ilirika, ali
na pitanje turista gdje je pa-
laèa Frankoviæ samo slije�e
ramenima, premda se radi o
istoj zgradi.

Sliènih primjera ima još
dosta, a svima njima zajed-
nièki je nazivnik pitanje - ko-
liko mještani poznaju svoj
grad, u ovom sluèaju La-
bin? Odgovor bi vjerojatno
bio porazan, što ide i na du-
šu školskog odgoja, ali još
više svakog graðanina. Sa-
mo po sebi nameæe se pi-

tanje koliko se uopæe voli
svoj grad i sredinu u kojoj
se �ivi i je li se spremno ma-
lo �rtvovati za svoj grad,
kao, uostalom, i za osobu
do koje ti je stalo. Bez poz-
navanja prošlosti svog gra-
da te�e se s njim identifici-
rati, lakše mu je okrenuti le-
ða, kao što i malo jaèi vjetar
lako sruši stablo sa slabim
�ilama. A i najzahtjevniji pro-
fesionalni posao lakše se i
bolje odradi ukoliko mu se
prilazi makar i sa zrncem
entuzijazma i ljubavi.

M. MILEVOJ

Slika Medulina i mještana
u jednoj knjizi
Opæina planira za rea-
lizaciju ovog projekta
osigurati oko pola
milijuna kuna, a dio
bi se troškova pokrio
sponzorstvima te sa-
mofinanciranjem od
prodaje knjige

MEDULIN - Monografija o
Medulinu, èiji su nacrt juèer
predstavili ravnatelj Instituta
društvenih znanosti »Ivo Pi-
lar« dr. Vlado Šakiæ te dr. Ne-
nad Pokos, s 400 kartica tek-
sta predstavljat æe najiscrpni-
je gradivo o ovom podruèju.
Znanstveno-struèna mono-
grafija sadr�avala bi kom-
pleksnu sliku opæine kroz po-
vijesna, geografska, sociolo-
ška, kulturna, gospodarska,
umjetnièka, lingvistièka i tu-
ristièka obilje�ja opæine Me-
dulin. Prema rijeèima medu-
linskog naèelnika, njena se
objava planira do Dana opæi-
ne 12. lipnja 2008.

Na izradi monografije, uz
znanstvenike s instituta, sura-
ðivat æe i struènjaci poput Ves-
ne Girardi Jurkiæ, Miroslava
Bertoše, Darija Matike, Nevija
Šetiæa, biskupa Antuna Boge-
tiæa, Albina Crnoborija, Ivana
Paulette i drugih. Veæi dio mo-
nografije predstavljala bi stu-

dija o podruèju Opæine Medu-
lin koji bi èinili autorski èlanci
struènjaka i znanstvenika, dok
bi se u drugom dijelu predsta-
vili �itelji opæine kroz intervjue,
ankete, eseje i slièno.

Iako je Opæina Medulin za
poèetak ovog projekta osigu-
rala 45 tisuæa proraèunskih

kuna, treba napomenuti da
ugovor o izradi monografije
još nije potpisan. Buiæ navodi
da je s izraðivaèem, vrlo vje-
rojatno Institutom »Ivo Pilar«,
moguæe sklopiti ugovor izrav-
nim putem. Navodi i da je ta
respektabilna ustanova oda-
brana jer je to i jamstvo da æe

monografija biti kvalitetno na-
pravljena. Opæina, po njego-
vim rijeèima, planira za reali-
zaciju ovog projekta osigurati
oko pola milijuna, a dio bi se
troškova pokrio sponzorstvi-
ma te samofinanciranjem od
prodaje knjige.

Z. STRAHINJA

Nove slike oplemenile prostor
ROVINJ - Nakon što je proš-

log tjedna Giovanni Trani, pro-
fesor tehnièkog odgoja, infor-
matike i talijanskog jezika u OŠ
Jurja Dobrile u Domu za stare i
nemoæne »Domenico Pergolis«
restaurirao veliku zidnu sliku s
motivom grada, odluèio se i za
korak više. Domski je dnevni
boravak i blagovaonu ukrasio
s još dvije svoje velike zidne
slike na kojima, takoðer, domi-
niraju vizure staroga grada.

»Slike koje sam izradio proš-
le godine bile su kulise školske
predstave. Nakon što su neko
vrijeme bile zabaèene, odluèio
sam ih pokloniti Domu za stare
i nemoæne i tako oplemeniti
prostor. Na tu misao najviše
me potaknula zebnja korisnika
doma koji su vidjevši da res-
tauriram njihovu staru sliku po-

mislili da æu je prebojiti. Uvid-
jevši s koliko ljubavi brinu o zi-
dnoj freski, odluèio sam im po-
kloniti još dvije slike«, objaš-
njava Trani, zadovoljan što je
to izazvalo veliko veselje.

»Vrlo smo zadovoljni i sretni
što nam je umjetnik poklonio
slike. U domu �ivi puno ljudi
kojima je veliki problem, a ne-
kima i nemoguæe, izaæi u grad.
Postavljenjem slika s motivima
starogradske jezgre i Monta
imamo osjeæaj da je Rovinj i
njegov naju�i centar došao k
nama u posjet«, prokomentira-
la je nove slike korisnica doma
Jelena Poropat. I njenoj je sus-
tanarki Pjerini �gombi drago
što je Grad došao u dom jer
»Rovinj je biser Hrvatske pa je
prelijepo i da njegove slike kra-
se domske prostore«. N. O. R.Giovanni Trani uljepšao je �ivotni prostor �itelja Doma
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Vladimir Šakiæ predstavlja koncept buduæe medulinske monografije
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